
Судом апелляционной инстанции бывший начальник ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Новоалтайску признан виновным в получении взятки в крупном размере

Сегодня Алтайский краевой суд подтвердил доводы следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю, признав бывшего начальника ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Новоалтайску Владимира Сагайдака виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное в крупном размере). Уголовное дело было возбуждено по материалам управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Установлено, что Сагайдак предложил директору одного из обществ с ограниченной ответственностью передать ему взятку за содействие в принятии сотрудниками Отдела полиции решения об отказе в возбуждении уголовного дела. В период с 20 по 31 января 2017 года полицейский получил на счета подконтрольного ему юридического лица от гражданина взятку в виде денег в крупном размере в общей сумме 500 тысяч рублей. В дальнейшем он был задержан сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Алтайский краевой суд согласился с доводами следствия и признал Сагайдака виновным в инкриминируемом ему деянии, назначив наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1207163>

